

Melléklet az SZMSZ 79. § bekezdésében foglaltak alapján a Polgármester tájékoztatójához.

**Tájékoztató
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Nyilvános ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

<p>440/2007./XI.ÖK/X.18./ sz.</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a József Attila Gimnázium önálló gazdálkodási jogkörét – amennyiben a Fővárosi Önkormányzattal olyan tartalmú megállapodás születik, hogy az kerületi fenntartásban marad – 2008. december 31-i hatállyal megszünteti és 2009. január 1-jétől teljes jogkörű, részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervként működteti úgy, hogy az intézmény gazdálkodási feladatait a GAMESZ látja el.</p> <p>Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések és feladatok végrehajtására, valamint a döntésnek megfelelő módosításoknak az érintett intézmények alapító okiratain történő átvezetésére.</p> <p>A Fővárosi Önkormányzat nem vette át üzemeltetésre a József Attila Gimnáziumot, így a GAMESZ látja el az intézmény gazdálkodási feladatait. Az alapító okirat módosításra került.</p>
<p>158/2009./XI.ÖK/VI.5./ sz.</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Szent Imre kórháztól a Gyógyír XI Nonprofit Kft. számára átadásra kerülő, heti 86 szakorvosi óraszám átvételével együtt járó feladatokat átvállalja, erről Budapest Főváros Önkormányzatával szerződést köt, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.</p> <p>Budapest Fővárosi Közgyűlés Egészségügyi és Szociálpolitikai Bizottsága döntése alapján a szerződés megkötésére nem került sor.</p>
<p>13/2010./XI.ÖK/I.19./ sz.</p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény rendelkezéseinek, a többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok társasági szerződésén (alapító okirátán) történő átvezetéséhez szükséges kérdésekről a következő rendes képviselő-testületi ülésen dönt.</p> <p>Felkéri a Polgármestert, hogy az egyeztetések lefolytatásához szükséges intézkedéseket tegye meg.</p> <p>A Képviselő-testület 2010. március 19-i tárgyalta a Polgármester által beterjesztett előterjesztést, de határozatképtelenség miatt döntés nem született.</p> <p>A gazdasági társaságok felügyelő bizottságaiban történt válto-</p>

	<p>zásokról a 2010. november 18-i rendes képviselő-testületi ülésen döntött a Testület.</p>
15/2010./XI.ÖK/I.19./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy felkéri a Polgármestert, vizsgálja meg a 32/2009./VI.10./ XI.ÖK sz. rendelettel jóváhagyott Budaörsi út - Bajmóci utca - Holdvilág utca által határolt területre vonatkozó kerületi szabályozási terv beépítési előírásainak megalapozottságát.</p> <p>A szabályozási terv és a beruházás megalapozottságáról Újbuda Önkormányzata szakértői véleményt kért. A szabályozási terv visszavonására vonatkozó képviselő-testületi döntés nem született meg.</p>
43/2010./XI.ÖK/II.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy jóváhagyja Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a MU Színház Egyesület közötti határozott idejű Közszolgáltatási szerződést az előterjesztés melléklete szerint;</p> <ul style="list-style-type: none"> - felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására; - a MU Színház Egyesület részére 2.500.000,- Ft támogatást biztosít a szerződésben rögzített 2010. évi közművelődési feladatainak ellátására a 2010. évi költségvetés terhére, - a szerződés szerinti támogatási összegeket a 2011. és 2012. évi költségvetésében biztosítja. <p>A MU Színház Egyesülettel a szerződéskötés megtörtént, 2010. évre a támogatási összeg átutalásra került.</p>
44/2010./XI.ÖK/II.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy felkéri a Polgármestert, hogy vizsgálja meg közoktatási megállapodás kötésének lehetőségét olyan nevelési-oktatási intézményekkel, amelyekkel még nincsen, ahová XI. kerületi állandó lakhellyel rendelkező gyermek jár, és önkormányzati kötelező feladatokat lát el.</p> <p>A kerületi nem önkormányzati fenntartású intézmények megküldték a gyermeklétszámokat. Az egyeztetések eredményeként nem kötött az Önkormányzat közoktatási megállapodást egyik intézménnyel sem.</p>
45/2010./XI.ÖK/II.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy felhatalmazza a Polgármestert, hogy módosítsa a közoktatási megállapodásokat az előterjesztés mellékletei szerinti intézmények fenntartóival.</p> <p>A módosított közoktatási megállapodások aláírása megtörtént.</p>
46/2010./XI.ÖK/II.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy felhatalmazza a Polgármestert, hogy módosítsa a Briliáns Oktatási Alapítvánnyal kötött bérleti szerződést az előterjesztés mellékletei szerint.</p> <p>A módosított közoktatási megállapodás és a bérleti szerződés aláírásra került.</p>

47/2010./XI.ÖK/II.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy felhatalmazza a Polgármestert, hogy kössön együttműködési megállapodást a Vadaskert Általános Iskolát fenntartó alapítvánnyal az előterjesztés 7. sz. melléklete szerint.</p> <p>Az Együttműködési megállapodás aláírása megtörtént.</p>
75/2010./XI.ÖK/III.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy felkéri az Önkormányzat 100%-os tulajdonát képező BUDA-HOLD Vállalkozás Szervezési és Szolgáltató Kft.-t arra, hogy tegyen jogfenntartó nyilatkozatot az ÖBÖL XI. Kft.-nél a 2006. október 20-i és a 2007. február 5-i NÁDOR-ÖBÖL Kft.-ben fennállt üzletrészek eladási árára vonatkozóan; bízson meg független ingatlan-, üzletrész- és jogi szakértőt az üzletrészekben megtestesülő ingatlanok, valamint az üzletrészek eladáskori értékének meghatározására. Amennyiben a szakvélemény jelentős értékkülönbötetet mutatna ki a BUDA-HOLD Kft. hátrányára, akkor felkéri a BUDA-HOLD Kft.-t, hogy kezdeményezzen egyeztetést az ÖBÖL XI. Kft.-vel az értékkülönbötet megfizetésére, és az egyeztetés eredménytelensége esetén a követelést polgári peres úton érvényesítse.</p> <p>Az elkészített szakértői vélemények nem mutattak ki a BUDA-HOLD Kft. hátrányára értékkülönbötetet, így sem egyeztetésre, sem polgári peres eljárás kezdeményezésére nem került sor.</p>
77/2010./XI.ÖK/III.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy - hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás keretében meg kívánja vásárolni a BME Budapest XI., Hauszmann u. 5. sz. alatti sporttelep ingatlanát a határozatban szereplő feltételek szerint.</p> <p>Felkéri a Polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárások megindítása előtt dolgozza ki a létesítmény üzemeltetésével, valamint a költségvetési rendelet szükség szerinti módosításával kapcsolatos javaslatát és terjessze a Képviselő-testület elé elfogadásra.</p> <p>A vásárlás, a birtokbavétel és a vételár I. részletének átutalása megtörtént. Az Önkormányzat megállapodást kötött a Zsombolyai Kft.-vel a Sporttelep üzemeltetésére.</p>
177/2010./XI.ÖK/VII.14./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy az új óvodai és bölcsődei férőhelyek kialakításával kapcsolatos feladatokra szükséges fedezetet a határozatban szereplő módon biztosítja a 2010. évre.</p> <p>A fedezet a 2010. évi költségvetési rendelet III. negyedévi módosításában szerepel.</p>

178/2010./XI.ÖK/VII.14./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a határozatban szereplő alapítványok számára a határozatban leírtak szerint támogatást nyújt.</p> <p>A támogatási szerződések aláírásra, a szerződés szerinti összegek átutalásra kerültek.</p>
179/2010./XI.ÖK/VII.14./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a 2010. szeptember 1-jétől felmentésüket töltők álláshelyét a felmentés lejártát követően szüntessék meg intézményi feladatmaradásból eredően a határozatban foglaltak szerint.</p> <p>Az álláshelyek megszüntetése és a költségvetési rendeletben történő átvezetése 2011. II. negyedévig folyamatosan történik.</p>
190/2010./XI.ÖK/VIII.18./sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Kelenvölgyi Községi Ház és Könyvtár (1116 Budapest, Kardhegy u. 2.) igazgatói állására pályázatot ír ki az előterjesztés mellékletében szereplő feltételekkel.</p> <p>A pályázat kiírásra került.</p>
191/2010./XI.ÖK/VIII.18./sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2011. évi fordulójához a határozatban szereplő feltételek szerint.</p> <p>A határozatban foglaltak végrehajtásra kerültek.</p>
202/2010./XI.ÖK/IX.16./sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a 2010/2011. tanévre 10 havi időtartamra havi 50.000,- Ft összegű Újbuda Önkormányzata Papp László Sportolói Ösztöndíjat adományoz a határozatban szereplő pályázók részére.</p> <p>Az ösztöndíjak utalása megtörtént.</p>
238/2010./XI.ÖK/X.28./sz.	<p>úgy határozott, hogy a Vagyongazdálkodási Bizottság hatáskörét magához vonva az 599/VGB/2010.(IX.13.) számú határozatot hatályon kívül helyezi, a határozatban szereplő indokra hivatkozva. Felhatalmazza a Polgármestert a jognyilatkozat megtételére.</p> <p>Az elővásárlási jognyilatkozat a Budapest Főváros Vagyongazdálkodási Központ Zrt. részére kiadásra került.</p>
239/2010./XI.ÖK/X.28./sz.	<p>úgy határozott, hogy az ÚMFT/Közép Magyarországi Operatív Program keretén belül kiírásra került pályázat benyújtását elfogadja, egyben felhatalmazza a Polgármestert a pályázat aláírására és annak benyújtására, valamint a határozatban szereplő módon a kötelezettségek teljesítésére.</p>

	A pályázat benyújtásra került.
--	--------------------------------

Zárt ülésen hozott határozatok

A Képviselő-testület

58/2010./XI.ÖK/II.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy Törökné Jordán Katalin részére kiemelkedő szakmai és közösségi tevékenységének elismeréseként „Pro Communitate Újbuda” díjat adományoz.</p> <p>A díj átadása 2010. március 16-án megtörtént.</p>
59/2010./XI.ÖK/II.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy Kiss Rezső és Patkós István részére kiemelkedő szakmai és közösségi tevékenységük elismeréseként meg- osztva „Pro Communitate Újbuda” díjat adományoz.</p> <p>A díjak átadása 2010. március 16-án megtörtént.</p>
60/2010./XI.ÖK/II.18./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a XI. kerületben állandó lakhellyel rendelkező, a Világ- és Európa-bajnokságokon I-III. helyezést elérő élsportolóknak és edzőiknek „Újbuda kiváló sportolója, kiváló edző-je” elismerő címet adományoz, és őket összesen 1.227.000.-Ft pénz- jutalomban részesíti.</p> <p>A jutalom fedezetét a 2010. évi költségvetésben biztosítja.</p> <p>A díjak átadása 2010. május 26-án megtörtént, a jutalmak kifizetésre kerültek.</p>
243/2010./XI.ÖK/X.28./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy Köllő Miklós részére az Őrmezei Tarka Színpad vezetőjeként a kerületi nyugdíjasok kulturális aktivitásának elősegítéséért végzett kimagasló közösségformáló munkájá- nak elismeréséért díszpolgári címet adományoz.</p> <p>A díszpolgári cím 2010. november 11-én átadásra került.</p>
244/2010./XI.ÖK/X.28./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy Makovecz Imre építész részére a magyar organikus építészetben betöltött kimagasló tevékenységének, valamint életművének elismeréseként díszpolgári címet adományoz.</p> <p>A díszpolgári cím a kerület napján 2010. november 11-én átadásra került volna, de a kitüntetést az építész nem vette át.</p>
245/2010./XI.ÖK/X.28./ sz.	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Keveháza u. 10. sz. alatt dolgozó házi gyermekorvosi kollektíva tagjai – dr. Benei László, dr. Fazakas Eszter, dr. Fűzi Zsolt, dr. Gergely Edit és dr. Molnár Zoltán - tagjai részére az újbudaiak egészségének megőrzése érdekében végzett kiemelkedő és lelkiismeretes szakmai tevékenységének elismerése- ként „Pro Urbe Újbuda” díjat adományoz.</p>

- 246/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Rozgonyi György részére Újbuda és az újbudaiak érdekében végzett kiemelkedő, maradandó értékű tevékenységének elismeréseként „Pro Urbe Újbuda” díjat adományoz.
- 247/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Lukács István és Vikár András DLA okl. építészmérnökök részére a Simplon udvar lakóépület-együttes megvalósításában végzett kimagasló tervezői munkájáért megosztva „Pro Architectura Újbuda” díjat adományoz.
- 249/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Preisinger Évának, az Őrmezei Közösségi Ház vezetőjének a senior KI-MIT-TUD többszöri sikeres megszervezése és lebonyolítása, kreativitással, elkötelezettséggel végzett vezetői munkája és közösségformáló tevékenysége elismeréseként „Újbuda kiváló intézményvezetője” címet adományoz.
- 250/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Nagy Ervinnének, az Alsóhegy Utcai Óvoda vezetőjének eredményes, kimagasló színvonalon végzett vezetői munkája elismeréseként „Újbuda kiváló intézményvezetője” címet adományoz.
- 251/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy dr. Gerébné Kovács Annának, az Egyesített Szociális Intézmények 4. számú Házi Gondozás vezetőjének a kerületi idősgondozásban végzett kiemelkedő munkája elismeréseként „Újbuda szolgálatáért” címet adományoz.
- 252/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Szabóné Virág Anikónak, az Újbudai Humán Szolgáltató Központ Családsegítő Szolgálat munkatársának nagy hivatástudattal és szakmai hozzáértéssel végzett munkája elismeréseként „Újbuda szolgálatáért” címet adományoz.
- 253/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Bagdi Lászlónének, a Keveháza Utcai Óvoda óvodapedagógusának 30 éves odaadó óvodapedagógusi munkája elismeréseként „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
- 257/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Daróczi Bárdos Tamásnak, a Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola tanárának a kerületben eltöltött, közel 20 éves, kimagasló zenepedagógusi tevékenysége elismeréseként „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
- 260/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Gulyás Gabriellának, a XI. Kerületi Logopédiai Intézet munkatársának kiemelkedő szakmai színvonalon végzett logopédusi munkája elismeréseként „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
- 261/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Halászné Bogdány Zsuzsának, a Cseperedő Óvoda vezetőjének lelkiismeretes, példamutató nevelőmunkájáért és az intézmény eredményes, sikeres irányításáért „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.

- 265/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Lengyelné Tereánszky Ágnesnak, az Alsóhegy Utcai Óvoda vezető-helyettesének 37 éves odaadó, színvonalas óvodapedagógusi munkája elismerésként „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
- 267/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Portkóné Téglássy Györgyinek, a Farkasréti Általános Iskola munkatársának 30 éves példamutató pedagógusi munkája elismeréseként „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
- 268/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Szenté Leventénének, a Nyitnikék Óvoda munkatársának közel negyven éve kiemelkedő szakmai felkészültséggel végzett óvodapedagógusi munkája elismeréseként „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
- 269/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Szlovencsák Jánosnénak, a Napsugár Bölcsőde munkatársának több mint 20 éve magas színvonalon végzett, áldozatos gondozónői munkája elismeréseként „Újbuda gyermekeiért” címet adományoz.
- 277/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Ludasi Róbertnénak, a Bükköny Óvoda óvodapedagógusának csaknem négy évtizedes, az óvodában húsz éves odaadó óvónői munkájáért, kerületi játékmentori és szaktanácsadó tevékenységéért, innovatív személyiségéért, a kerület közéletében való aktív közreműködéséért „Újbuda mesterpedagógusa” címet adományoz.
- 280/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Molnárné Tárkányi Ágotának, a Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Készségfejlesztő Speciális Szakiskola gyógypedagógusának negyven éven keresztül a sérült, értelmi fogyatékos gyermekekkel való lelkiismeretes, nagy hivatástudattal, empátiával való foglalkozásért, az intézmény óvodai egységének létrehozásáért és vezetéséért „Újbuda mesterpedagógusa” címet adományoz.
- 285/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Nagyné Sas Évának, a Bárdos Lajos Általános Iskola és Gimnázium német szakos tanárának a német nyelv oktatása területén végzett három évtizednyi magas színvonalú pedagógiai munkásságáért, a nyelvtanárok képzésében és továbbképzésében vállalt szerepéért, innovatív személyiségéért „Újbuda mesterpedagógusa” címet adományoz.
- 286/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Tóth Józsefné vállalkozó részére a XI. kerületben folytatott kiemelkedő tevékenységéért „Újbuda kiváló vállalkozója, kiváló iparos” címet adományoz.
- 288/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Petrányi István vállalkozó részére a XI. kerületben folytatott kiemelkedő tevékenységéért „Újbuda kiváló vállalkozója, kiváló iparos” címet adományoz.

293/2010./XI.ÖK/X.28./ sz. határozattal úgy határozott, hogy Tauber Zoltán paralimpikon asztaliteniszező részére Újbuda sportjainak gyarapításáért végzett kiemelkedő, maradandó értékű sportszakmai tevékenységének elismeréseként „Újbuda sportjáért” életmű díjat adományoz.

A kitüntetések a kerület napján 2010. november 11-én átadásra kerültek.